

## SPROSTOWANIE

W ogłoszeniu o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż prawa własności nieruchomości niezabudowanej, stanowiącej własność Skarbu Państwa oraz prawa własności nieruchomości niezabudowanej, stanowiącej własność Gminy Tychy przy ul. Przemysłowej w Tychach, wystąpiła omyłka liczbowa.

Na stronie 2 w pkt 5 ogłoszenia o przetargu wpisano :

„cena wywoławcza działek do I przetargu wynosi 602 872,00 zł, z czego:

540 000,00 zł to cena nieruchomości Skarbu Państwa, w tym:

495 059,00 zł – cena działki nr 1068/7

44 941,00 zł – cena działki nr 867/16”,

a powinno być:

„cena wywoławcza działek do I przetargu wynosi 602 872,00 zł, z czego:

540 000,00 zł to cena nieruchomości Skarbu Państwa, w tym:

494 000,00 zł – cena działki nr 1068/7

46 000,00 zł – cena działki nr 867/16”.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA  
DS. GOSPODARKI PRZESTRZENNEJ

mgr Igor Śmietański